
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230001264
*** Ihre Belegnr.: 1810

1 10470 JOKON L 595 Rückleuchte links 1/1 0 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett
JOKON L 595 Rückleuchte links, mit Blink-, Brems-,
Schluss-, Kennzeichen- und Nebelschlusslicht,
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 138 x B: 238 x T: 52 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230004967
*** Ihre Belegnr.: BACKORDERS, 2109

2 40871 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,7 m 16/16 0 stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

3 40873 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3,5 m 10/10 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3,5 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA230005184
*** Ihre Belegnr.: 2116

4 701550 SCHLEGL Rundschnur, Ø 28 x 350 mm 13/13 0 Stück
f. Bremsachse SB14, 1400 kg
SCHLEGL Rundschnur, Ø 28 x 350 mm, für Bremsachse
SB14, 1400 kg
*** Rückstand aus Auftrag: DA230005636
*** Ihre Belegnr.: 2178

5 40870 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 2/2 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: DA230004967

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 2191

Kundennr.: 59368
14. April 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Ihre Belegnr.: BACKORDERS, 2109
6 700520 SCHLEGL Laufnabe, LK 100/4, m. Kegelrollenlager 1/1 0 Stück

30204/30206, Dichtring, f. Laufachsen MB5/8/10
SCHLEGL Laufnabe, Lochkreis 100/4, mit 
Kegelrollenlager 30204/30206, Dichtring, Scheibe,
Kronenmutter, Splint, Fettkappe Ø 47 mm, für 
Laufachsen MB5/8/10
__________________________________________________
2191

7 10000 45345 FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts 0/16 16 Stück
8 10573 ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte 6/6 0 Stück

m. 0,5 m Kabel SV
ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte, mit 
0,5 m Kabel mit 2-poligen Steckverbinder, 
Leuchtmittel
H: 57 x B: 100 x T: 60 mm

9 10644 ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts 7/7 0 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

10 10692 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links 3/3 0 Stück
m. KZL, NSL, RFL, 8-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen-, 
Nebelschluss- und Rückfahrlicht,
Dreieckrückstrahler, 8-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

11 14903 BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, m. Schloss 1/1 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, mit Schloss,
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, nach oben hin
klappbar für die Nutzung im angekuppelten Zustand,
geprüfte Top-Qualität, eingelassene Feder, 
verpackt im Karton
L: 192,5 x B: 115 x H: 115 mm

12 20214 Spannring, 200 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 10/10 0 Stück
Spannring, 200 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM

13 203243 DOMAR DR2011200 Einachskotflügel, 190x660x300 mm 20/20 0 Stück
Kunststoff
DOMAR DR2011200 Einachskotflügel, Breite 190 mm, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 
2191



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Spannweite 660 mm, Höhe 300 mm, Kunststoff
14 20454 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 570 mm, 220 mm Hub 2/2 0 Stück

m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

15 20466 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

16 40132 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, m. Waage, Ø 220 x 60 mm 1/1 0 Stück
Bauhöhe 595 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, mit Stützlastwaage, 
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
595 mm, Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast im Stand/ 
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl feuerverzinkt

17 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 1/1 0 Stück
6-Loch, m. Gelenkknebel, Lochabstand 50/105 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Gelenkknebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

18 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 26/26 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

19 40158 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/36 36 Stück
f. Stützrad 40135/40137

20 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 6/6 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

21 403010 Fallenschloss, 86,7 x 67,6 x 18,5 mm, Vkt. 8 mm 2/2 0 Stück
Stahl verzinkt
Fallenschloss, 86,7 x 67,6 x 18,5 mm, Vkt. 8 mm, 
Stahl verzinkt

22 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19 0/10 10 Stück
Kröpfung 140 mm, f. Stützfüße/Ausdrehstützen

23 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 20/20 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

24 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 10/10 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 
2191



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Kunststoff
25 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 8/8 0 Stück

m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

26 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 44/44 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

27 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. RB AL-KO 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für Radbremse AL-KO
1637

28 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 20/20 0 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO 1625/1636/
1637/1640, Laufnabe UBR 850, mit Kegelrollenlager
LM 11749/710, Lager L 45449/410, Dichtring
Ø 40/52 x 7 mm

29 40870 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 10/10 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

30 40871 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,7 m 16/16 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

31 40872 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3 m 6/6 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche

32 42032 KNOTT Safety-Ball, Ø 50 mm, schwarz, Kunststoff 0/7 7 Stück
33 42062 AL-KO AK 7-I, -750 kg, Vkt. 40 mm 0/1 1 Stück

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
34 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 6/6 0 Stück

rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm
BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung,
rot, für Zugkugelkupplungen, mit 2 Schlüssel, 
Lichtehöhe 50-100 mm

35 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 0/40 40 Stück
rot, PVC-ummantelt

36 42752 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 4/4 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 
2191



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

37 42810 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 200 x 50 mm 1/1 0 Stück
Bauhöhe 545 mm, Stützlast 500/300 kg 
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 200 x 50 mm 
Vollgummirad (flaches Profil) auf Stahlfelge,
Bauhöhe 545 mm, Ausdrehlänge 280 mm, Stützlast im
Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, Stahl 
feuerverzinkt

38 63066 AL-KO Lagerkatusche, Ø 50,25 x 240 mm, f. BPW 0/1 1 Stück
ZAF 2,8-2/3,0-3, ZAAQ 3,0-3, ETI 827004/827009

39 701550 SCHLEGL Rundschnur, Ø 28 x 350 mm 13/13 0 Stück
f. Bremsachse SB14, 1400 kg
SCHLEGL Rundschnur, Ø 28 x 350 mm, für Bremsachse
SB14, 1400 kg

40 80012 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 2/2 0 Stück
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 2,7,
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

41 80035 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 1,3 X 2/3 1 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ 
PAV/SR 1,3 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

42 80036 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 X 0/2 2 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

43 80037 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 X 0/8 8 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

44 80155 Fettkappe Ø 50 mm außen, BPW 4/4 0 Stück
BPW Fettkappe x 50 mm außen

45 80158 AL-KO Fettkappe Ø 72,5 mm außen 4/4 0 Stück
(früher BPW)
AL-KO Fettkappe Ø 72,5 mm außen
(früher BPW)

46 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 2/2 0 Stück
neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

47 80502 Stoßdämpfer f. 251 S, alt, bis 0/3 3 Stück
325 mm, 355338

48 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 0/2 2 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589

49 80506 AL-KO Federnsatz f. 2035 - 236 1/44 43 Stück
AL-KO Federnsatz für 2035 - 2361

50 80522 Stoßdämpfer f. 120 SR A, 6/6 0 Stück
20724004
Stoßdämpfer für AL-KO 120 SR Ausf. A (20724004)

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 
2191



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

51 80523 Stoßdämpfer f. 200 SR A, 1/3 2 Stück
20717303
Stoßdämpfer für AL-KO 200 SR Ausf. A (20717303)

52 80525 Stoßdämpfer f. 2,8 VB, 1/2 1 Stück
21726604
Stoßdämpfer für AL-KO 2,8 VB (21726604)
3,0 VB-1, 351S
Einbaulänge: 608 mm

53 80555 Stoßdämpfer f. 251/252 VB, 251G 0/3 3 Stück
372641

54 90100 AL-KO Fettkappe Ø 53 mm außen 5/5 0 Stück
AL-KO Fettkappe Ø 53 mm außen

55 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 7/7 0 Stück
87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

56 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 0/12 12 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35

57 90182 BÜNTE Bremsbackensatz, f. Radbremse BPW S 2504-7 2/2 0 Stück
250 x 40
BÜNTE Bremsbackensatz, für BPW S 2504-7 RASK, 
250 x 40, mit 2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 4 Spannfedern, 4 Spannstifte

58 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR, NIEPER NA35V/HV 0/2 2 Stück
Ø 70/75 mm

59 90268 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 0/1 1 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 335 mm

60 90298 AL-KO/BPW Lagerbuchse 0/2 2 Stück
ZAV 0,7/1,15-1 (Atlas Copco)

61 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/2 2 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

62 40230 BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm 40/40 0 Stück
BÜNTE Kompaktlager DAC 3464, Ø 34/64 x 37 mm

64 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 329,709

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 
2191



Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 7
DI230401059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230005819,  Ihre Referenznr.: 
2191


